2 KITEFITIF
GHK6000 %%

> FFmit R

ugﬁu

> EMFFHRTSENART, EN TRAEIRET
HEEIH

> RHEF GH6000 RFKFENME

> KT, RiB{TEZK200mm

> REMTRSE RFEMERE

> ERAFKEFRETE 600 mm WIMFEFE

> REEEHINSIENSHRAEENEHERN

> EEEEGNANGE™®

2 www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BEARELR
@ =50
B/ EBRARTEEH:4/7 bar!
@ =55tiEs
¢]
> AR
*EVE%;FH‘JR A B C D E F G
IN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
GHK6140 300 9.6 11.5 21.7 25 17.5 58 22
GHK6160 300 9.6 11.5 21.7 25 37.5 58 22
GHK6180 300 9.6 11.5 21.7 25 57.5 58 22
GHK6240 640 15 14 39.5 35 20 66 27
GHK6260 640 15 14 39.5 35 40 66 27
GHK6280 640 15 14 39.5 35 60 66 27
GHK62100 640 15 14 39.5 35 80 66 27
GHK62150 640 15 14 39.5 35 130 66 27
GHK6360 640 15 14 56 35 47.5 66 27
GHK63100 640 15 14 56 35 87.5 66 27
GHK63150 640 15 14 56 35 137.5 66 27
GHK6460 1050 13.5 20.5 67.4 45 33.5 82 41
GHK64100 1050 13.5 20.5 67.4 45 73.5 82 41
GHK64150 1050 13.5 20.5 67.4 45 128.5 82 41
GHK64200 1050 13.5 20.5 67.4 45 173.5 82 41
\= A
> EZHIFELNES

FrIEEREIFIERET: www.zimmer-group.com, = mZ . R E. SDR AR BRI FIRIE - Ml S &
18, JEMTE AT,

HUE. B4R, 3D 1E8 2EMFEAIRE < www.zimmer-group.com 3



2 KITIERTIMFE
GH63100 R~ RIE

> g

> EFNER

2500
2000
<

1500 4

1000 4

500 1

IN] RIEFIEKEARR, ERHFAFRKENXREN

0% 60 120 180
BRSZERMRER: T I E AR

2[1]

. BER T R 2RI
KB8-28

240

3

> HFNE
BRBRERFIINATREIE
FBHIEE N N%E,
OGHB3100-B -><- My < *Mx
©GH63100-B <-=>
Mr
Fa
Mr [Nm] 220
%™ Mx [Nm] 260
My [Nm] 180
Fa [N] 3800
41N
AL ERIER
DST41600

> 21
a!, STERIEHINE - R
DRV1-4X8

> AT IIE LR B EFRM 4

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> HEAREE
EWES GH63100-B GHK63100
BBITIE [mm] 100 100
HEHMELA [N] 2100 2100
SRFFHMENST [N] 1700 1700
A &RTE] [s] 0.65 0.65
SRFFATE] [s] 0.65 0.65
EREMMFFENERKE [k 35 35
RAMFFHERKE [mm] 300 300
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
&=/NRIESE [bar] 3 3
BRKBRIESE [bar] 8 8
KIERIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C] +5 +5
RSRIERE [°C) +80 +80
BREIFESETR [cm?) 809 809
IRIBIEC 60520F MR 2RI IP40 P40
BE [kg] 9.5 9.6
O MEEEE
2% M5 S & E L
K @ 12hEtE sk BBl T hL
$a ® HitErE RN
8 8 600 o as @ Eﬁﬁ*%@%
TR TS
$8 N axnrzxs ® @ "’=%§D (&3
90 2x ¢10H7x12® . =SEAOGFTH)
145£0.02 . ZRETREOCH)
200 ® &E==EOGTH
34 %

(1) 2 @sHrxto

(? @? 2x M5x6 4x M5x8 j
?‘l ® I - T T /
) ° ¥8 L . ol \ B% v'-g
@ of || g g = ¢
! A g
4x M5x8 J @ x G1/8" 66.5 - 100
165 <100 X
r ax @207 (3)
18:0.02 L . . 18+0.02 @
) 6x M8 x15
10 T ”
@ s
. T
| \ I A |
0@ @ \
3 1o -0—-—o--ed
5 ~——d4x M10
I g © 0O DTN912'
U v N
<100 165
i
- 120 ||
EFDs[] o7 10 =
o HJ‘ H ? 1" 1" o
-1 1 1 ! “‘ “‘ .
l“ “‘m e !
rm rm ! Hh H
w\ \“ l \‘\ \‘\
®4xM8x1OJ

WL
3 3 & 2
15
0-Ring
?@5x2
TEHRS
GHK
T ws(2)
R
[ o ‘
1
laﬂ‘}ff}ff@r}w
| ‘ |
! .
b T—QJ
E,;.s 66 27
EEeEsT TR
R R 4
@l og.} Nl ‘\o/,\iéw,: L
T T = ! | |
ol || ! :‘ *’}A/ \)H Q) [l
0 : SN
T S =0

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com




